
Tiszakeszi

 

  

Tiszakeszi az Alföld északi részén, a Heves-Borsodi ártéren található, közigazgatási területét
két részre osztja a Tisza. 
Községünk a folyó jobb partján, egy erőteljes jobb kanyar ívén elhelyezkedő árvízmentes
teraszon terül el, Miskolctól 45 km-re, Tiszaújvárostól 30 km-re. Állandó lakosainak száma 2689
fő.

  

A település első írásos említése az 1332-ből származó pápai tizedjegyzékben található, de
ásatási leletek arról tanúskodnak, hogy a honfoglaló magyarok ezen a területen is
megtelepedtek.  Szent István király uralkodása utáni legközelebbi időkben itt is feltűntek a
szerzetesek, és az Aba nemzetségbeli  Péter ispán 1067-ben megalapította a Szent Benedek
rendiek százdi (Zasty) monostorát. A település egyik dűlője neveében ma is őrzi a monostor
emlékét.

  

Községünkben egy óvoda és két általános iskola működik. Mindkét iskola udvarán megtalálható
névadójuk, Széchenyi István, illetve Lorántffy Zsuzsanna bronzból készült mellszobra.

  

A Tisza túloldalán lévő mezőgazdasági területek komppal közelíthetők meg, melyet az
önkormányzat üzemeltet.
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A lakosság foglalkoztatását nagy részben a helyi üzemek (Ben-Ross Cipőipari Kft., Sala Moda
Cipőipari bt., Tiszamenti Mgtsz), az önkormányzat és intézményei, illetve mintegy 80
kisvállakozás biztosítja. Sokan dolgoznak a környékbeli városokban, Mezőcsáton,
Tiszaújvárosban, Miskolcon.

  

Községünkben teljes közmű kiépítettség mellett úthálózatunk 80%-a szilárd burkolatú.

  

A település műemlékjellegű épületei közé tartozik a Művelődési Ház (volt Édes-kastély), amely
jelenleg korábbi funkciójában nem működik, viszont a községi rendezvények, ünnepi
megemlékezések ebben az épületben kerülnek megrendezésre. A műemlék jellegű épületek
közé sorolható továbbá a Református és a Katolikus Templom, Polgármesteri Hivatal épülete,
továbbá a Zsóry kastély, melyben jelenleg az önkormányzat által üzemeltetett konyha, a
Nyugdíjas klub, és a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat kapott helyet.
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A kulturális életet egy iskola- és helytörténeti kiállítás és könyvtár szolgálja, valamint 2005
évben megalakult a Nyugdíjasklub, ahol aktív közösségi élet folyik. A Községi és Üzemi
Sportegyesület keretei között többféle sportolási lehetőség közül válogathatnak a sportolni
vágyók, mint például labdarúgás, kosárlabda, asztalitenisz, és sakk. A település hivatalos lapja
a Keszi újság, amely alkalmanként jelenik meg. Községünkben született Harsányi Gy. Lajos
festőművész és Horváth István magyar nóta énekes.

  

A település legnagyobb vonzereje a Tisza és annak közelsége, amely alkalmat ad a szabadidő
aktív, ugyanakkor nyugalmas eltöltésére.

  

A Tisza mellett lehetőség nyílik horgászásra, lovaglásra, kerékpározásra, csónakázásra, a
hagyományos tiszai ételek és falusi ízek, és az érintetlen természeti környezet megismerésére.
A közösségi élet előmozdítása érdekében az önkormányzat által és helyi civil szervezetek által
szervezett rendezvényekkel várjuk a községünkbe érkező vendégeket, érdeklődőket, mint
például: majális, falunap, búcsú, szüreti felvonulás, Horváth Pista emléknap.

  

A Százdi Sporthorgász-egyesület tavasztól – őszig hagyományőrző jelleggel több alkalommal is
megrendezi a tiszai horgászversenyt és az éjszakai horgászversenyt, mely minden alkalommal
számos érdeklődőt vonz.
A lakosok és az ide látogató vendégek igényét számos élelmiszer és vendéglátó üzlet, ajándék
és virágüzlet, fodrászat, kozmetika elégíti ki. Településünkön több magánszálláshely,
pizzéria-étterem, valamint cukrászda és fagyizó is üzemel.

  

Látogasson el Ön is községünkbe!
Legyen a vendégünk!

  

 

  

Minden kedves vendéget
szeretettel várunk és
kellemes időtöltést kívánunk!
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